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Background

478 Reponses generated through:

• In person events
• Virginia Dairy Expo (Dayton, VA)

• Virginia Lake Festival (Clarksville, VA)

• New River Valley Fair (Dublin, VA)

• Virginia Ag Expo (Port Royal, VA)

• Virginia State Fair (Doswell, VA)

• Social media
• Twitter

• LinkedIn 

• Facebook



Location data

All Responses (478)

• Virginia (455)

• Other Responses (23):
• Florida

• Louisiana

• North Carolina 

• Washington, DC

• West Virginia

Number of Responses per County to the Survey



Are you impacted by flooding?

All Responses (478) Percent Yes per County

37%

63%

Yes No

(Yes)

(No)

Response



How do you receive information about 
your community?

*

* See next slide for other response summary
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How do you receive information about 
your community?

• Other = 66 Reponses

• 32 = word of mouth

• 10 = text messages

• 4 = weather app



Please identify the newspapers, radio 
stations, social media sites, etc. that you 

find most helpful in keeping you informed.

286 responses

Most common: Facebook


